
Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  жовтня  2024 року 

 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

   
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладання штрафу на  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу» 
 

Сектор НКРЕКП у Тернопільській області відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202 та посвідчення на 

проведення планової перевірки від 06 вересня 2024 року № 90 мав здійснити у строк з 02 жовтня 

2024 року по 22 жовтня 2024 року (включно) планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» (далі – ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ», 

Ліцензіат, Товариство) Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови). 

Комісія з проведення перевірки в перший день перевірки встановила, що станом на 02 жовтня 

2024 року керівник ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» або уповноважена особа Ліцензіата відсутні за 

місцезнаходженням Ліцензіата згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі. 

У зв’язку з зазначеним було складено Акт про відмову ліцензіата у проведенні планової 

перевірки від 02.10.2024 № 347 (далі – Акт перевірки), який надіслано ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» 

02.10.2024 з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення 

№ 4600603372680. Згідно з трекінгом Укрпошти, 07.10.2024 відбулась невдала спроба вручення 

відправлення, 10.10.2024 відправлення прибуло до відділення. 

В Акті перевірки зафіксовано, що ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» не дотримано вимог 

Ліцензійних умов, а саме: 

 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення  

1 підпункту 10 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов  

 

у частині забезпечення (за відсутності 

передбачених законодавством підстав для відмови 

у проведенні перевірки) допуску членів комісії з 

перевірки до її здійснення та присутності 

керівника ліцензіата, його заступника або іншої 

уповноваженої особи під час проведення НКРЕКП 

перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих 

Ліцензійних умов та нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного 

газу 

(стор. 3-5 Акта перевірки)   

Комісія з проведення перевірки в перший день перевірки 02 жовтня 2024 року о 842 направила 

на електронну пошту teroblgaz@gmail.com (зазначена у ліцензійному реєстрі) електронне 

посвідчення на проведення планової перевірки від 06.09.2024 № 90. 

Комісія з проведення перевірки в перший день перевірки 02 жовтня 2024 року о 10 годині 

00 хвилин прибула за місцезнаходженням Ліцензіата, зазначеним у повідомленні про зміну 

місцезнаходження Товариства від 12.09.2023 № 86 (вх. НКРЕКП від 12.09.2023 № 22874/1-23) та у 

Реєстрі суб’єктів господарювання, які провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, діяльність яких регулюється НКРЕКП (станом на 31.12.2023), а саме, за адресою: 46009, 

місто Тернопіль, вулиця Чумацька, будинок 1, кабінет 402. 

За даною адресою знаходиться багатоповерхова будівля готелю «Галичина». Комісія з 

проведення перевірки зазначає, що вхід до будівлі необмежений. Слід зазначити, що будь-яка 

вивіска, яка свідчила б про місцезнаходження  Товариства за даною адресою відсутня. 

Комісія з проведення перевірки звернулась до адміністративного персоналу готелю, щодо 
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уточнення місцезнаходження ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ». Представник адміністративного 

персоналу повідомив комісію з проведення перевірки про те, що ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» 

орендує готельний номер під номером 402, який знаходиться на 4 поверсі. На даний час договір 

оренди кімнати (готельного номера) під № 402 чинний.  

Також, комісія з проведення перевірки зателефонувала за номером телефону (0352)520200, 

який зазначено в заяві про отримання ліцензії з постачання природного газу (вх. НКРЕКП від 

19 квітня 2017 року № ЛС 01/17), але відповіді від Ліцензіата не отримала через відсутність 

з’єднання з абонентом. 

Отже, комісією з проведення перевірки встановлено, що станом на 02 жовтня 2024 року 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» відсутнє за його місцезнаходженням згідно з даними, що містяться у 

ліцензійній справі, за адресою, яка зазначена ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» у Повідомленні про 

зміни даних, зазначених у документах до ліцензії від 12.09.2023 № 86 (вх. НКРЕКП від 12.09.2023 

№22874/1-23) та у Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, а саме за адресою: 46009, місто Тернопіль, 

вулиця Чумацька, будинок 1, кабінет 402. 

Слід зазначити, що Сектор НКРЕКП у Тернопільській області 17.09.2024 рекомендованим 

листом Укрпошти з повідомленням про вручення № 4600603390913 направив повідомлення про 

проведення планової перевірки на адресу ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ», зазначену у Ліцензійному 

реєстрі НКРЕКП станом на 30 червня 2024 року − 46009, місто Тернопіль, вулиця Чумацька, 

будинок 1, кабінет 402. Вищезазначене поштове відправлення було вручено за довіреністю 

27.09.2024. 

Також Укрпоштою, рекомендованим листом від 20.09.2024 № 4600603383585 Сектор 

НКРЕКП у Тернопільській області, направив на адресу Товариства запит від 20.09.2024 № 48-47/24 

з переліком інформації та документів, для проведення перевірки дотримання ліцензіатом 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу та ліцензійних 

умов, відповідно до переліку питань наведеного в додатку 18 до Порядку контролю, які необхідно 

надати комісії з проведення перевірки. Вищезазначене поштове відправлення вручено за 

довіреністю 30.09.2024. 

Отже, комісією з проведення перевірки встановлено, що станом на 02.10.2024, перший день 

планової перевірки, керівник ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» або уповноважена особа Ліцензіата 

відсутні за місцезнаходженням Ліцензіата згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі. 

Відповідно до абзацу другого пункту 1.4 розділу І Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 

2018 року № 428 (зі змінами) (далі – Порядок контролю) відмовою ліцензіата у проведенні 

перевірки вважається недопуск членів комісії з перевірки до здійснення перевірки за відсутності 

передбачених для цього законодавством та цим Порядком підстав (зокрема ненадання документів, 

інформації щодо предмета перевірки на вимогу членів комісії з перевірки, відмова в доступі до 

місць провадження діяльності, об'єктів, що використовуються ліцензіатом при провадженні 

діяльності, що підлягає ліцензуванню, відсутність ліцензіата за його місцезнаходженням згідно з 

даними, що містяться у ліцензійній справі, відсутність уповноваженої особи ліцензіата за 

місцезнаходженням ліцензіата протягом першого та/або останнього дня перевірки). 

Враховуючи вищевикладене, відсутність керівника ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» або особи, 

уповноваженої керівником представляти ліцензіата під час перевірки, протягом першого дня 

перевірки, свідчить про відмову Ліцензіата у проведенні перевірки, що є порушенням підпункту 10 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині забезпечення (за відсутності передбачених 

законодавством підстав для відмови у проведенні перевірки) допуску членів комісії з перевірки до її 

здійснення та присутності керівника ліцензіата, його заступника або іншої уповноваженої особи під 

час проведення НКРЕКП перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих Ліцензійних умов та 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу 

 

 

Щодо здійснення діяльності Ліцензіата:  

- обсяг постачання природного газу у 2022 році склав 68 330,00 тис. куб. м. 
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- обсяг постачання природного газу у 2023 році склав 0         тис. куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, 

які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти 

штраф у сумі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень згідно розрахунку: 
 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

4 000 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

68 000 

 

Тип порушення 

Фіналь-ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

порушення 

законодавства/правил/технічних 

норм, встановлених режимів 

роботи ліцензованої діяльності, 

а саме: підпункту 10 пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов 

4 000,00  68 000,00  - -  1 700 000,00  68 000,00  - -  -  

 

Враховуючи вищезазначене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» накласти штраф 

на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» у розмірі 

68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень за порушення підпункту 10 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині забезпечення (за відсутності передбачених законодавством підстав 

для відмови у проведенні перевірки) допуску комісії з перевірки до її здійснення та 

забезпечення присутності керівника ліцензіата, його заступника або іншої уповноваженої 

особи під час проведення НКРЕКП перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих Ліцензійних 

умов та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                      Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



 

 

ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 
 

Про накладення штрафу на 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» за 

порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ жовтня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 02 жовтня 2024 року № 347, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчення на проведення планової 

перевірки від 06 вересня 2024 року № 90, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» (код ЄДРПОУ 

39555103) порушено підпункт 10 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), у частині забезпечення (за відсутності передбачених 

законодавством підстав для відмови у проведенні перевірки) допуску членів 

комісії з перевірки до її здійснення та присутності керівника ліцензіата, його 

заступника або іншої уповноваженої особи під час проведення НКРЕКП 

перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих Ліцензійних умов та нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу. 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 
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Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ» у розмірі 68 000 (шістдесят 

вісім тисяч) гривень за порушення підпункту 10 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення (за відсутності передбачених законодавством 

підстав для відмови у проведенні перевірки) допуску членів комісії з перевірки 

до її здійснення та присутності керівника ліцензіата, його заступника або іншої 

уповноваженої особи під час проведення НКРЕКП перевірки дотримання 

ліцензіатом вимог цих Ліцензійних умов та нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу. 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 
 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 


